

“航海季”带你遇见70%的地球

面向亲子及青年观众 即日起至10月31日在中国航海博物馆开启



“3070”海洋影像艺术展吸引青少年。

受访者供图

青年报记者 郭颖

本报讯 即日起至10月31日，名为“3070”的航海季主题活动将于中国航海博物馆举行。“3070”意指我们所在的地球，30%为陆地，70%的面积覆盖海洋。“3070”将致力于面向亲子及青年观众，希望通过挖掘和展现航海精神及海洋魅力，唤起人们去关注、热爱、保护这70%的蔚蓝。

据悉，本次“3070”航海季，将与ADEX亚洲潜水展、亚洲地理杂志、PLANET HOPE、无境深蓝 BETTER BLUE、PADI、REnextop等国内外知名海洋活动品牌及公益组织合作，通过艺术、运动、环保等内容，以展览、讲座、创意工坊等形式，引领观众共同探索这70%的美丽。

其中，已经开幕的VOICE OF THE OCEAN - 3070海洋影像艺术展精选了近百幅来自全球的优秀水下摄影作品，并融入“鲨鱼空间”“倒置海洋”“潜水艇观察站”等新媒体艺术装置，以浸入式的创意展陈形式，突破传统的摄影展，为观众带来全感官的海洋体验，呈现海洋之美。展览中，不仅可以看到最美水下摄影大片，看到鲸鱼、海豚、鲨鱼等海洋动物的千姿百

市人社信访接待换新址

青年报记者 陈晓颖

本报讯 记者日前从上海市人社局获悉，自2018年9月3日起，上海市人力资源和社会保障局信访接待室虬江路1158号新址启用。同时，

还能在展览中特别营造的新媒体艺术空间前，拍出自己的海洋大片。

3070 talks海洋达人分享会，则将特别邀请海洋摄影、运动、探险、环保等领域的专家及达人，以现场演讲的形式，传递海洋文化、自然科普等内容，分享他们对大海的热爱。台湾著名水下摄影师吴永森、新锐探险家豆豆、中国自由潜水第一人王奥林等分别将于8月、9月、10月来馆与观众见面分享航海故事。

值得关注的是，国庆黄金周期间，观众将在海洋环保达人的带领下，用事先收集的海洋垃圾创作独一无二的海洋emoji表情包。活动以一种更有趣、直观、生动的形式让更多人直视海洋垃圾议题，同时激发孩子的想象力与创造力，培养海洋环保意识。黄金周期间，每日上午10点至11点，下午1点至3点，博物馆亲水平台水域还将开展OP级帆船体验项目，6-16周岁少年儿童在家长陪同下可预约免费体验。

此外，航海季期间，每一位入馆观众都可以在游客中心领取一张“航海大闯关”趣味导航地图，通过馆内参观馆藏陈列、参与互动展项等方式挑战相关游戏任务。

江西中路209号旧址停止接待。新址接待时间是除法定节假日外的每周一、二上午9:00-11:00，下午1:30-4:00。据悉，养老保险咨询仅限每周二。其他专项接待时间是每周三上午9:00-11:00。

新研究破解胆结石形成机制

一项国际研究发现，胆结石的形成与特定细菌的基因有关。研究人员认为，这一发现有助于开发胆结石治疗新方法，降低胆结石手术的必要性。

此前科学界已经发现克雷伯氏菌等细菌与胆结石的形成存在关联，但尚不清楚这些细菌在人类胆囊中生存并致病的机制。

澳大利亚柯廷大学研究人员与国际同行一起，在新一期英国《科学报告》杂志上报告了新发现。他们将细菌基因组和胆固醇结合起来分析，详细研究了人类胆结石的细菌构成和基因作用。

新研究确认了多种与胆结石有关的细菌基因，这些基因能帮助克雷伯氏菌等细菌在表面形成一层保护性的生物膜。这种生物膜不仅让细菌能抵御抗生素等药物，有机会在胆囊中生存下来，还能起到“胶水”一样的作用，使细菌不断积聚，这可能是胆结石形成的关键因素。

研究论文的主要作者、柯廷大学研究人员叙雷亚·柯塞说，新研究有助于了解胆囊中细菌生存和导致胆结石产生的机制，并据此进一步开发出除手术以外的疗法，减轻患者痛苦。

据新华社电

■你可能感兴趣的

上海工程建设项目审批改革本月启动

审批时间将缩至百个工作日以内

青年报记者 刘晶晶

本报讯 本月起，上海将正式试行《上海市工程建设项目审批制度改革试点实施方案》及实施细则，深化“放管服”改革和优化营商环境。记者从近日市住建委召开的新闻发布会上获悉，预计到今年底，上海基本建成工程建设项目审批制度框架和管理系统，全流程审批时间从平均267个工作日，压缩至100个工作日以内。

今年5月，国务院办公厅印发《关于开展工程建设项目审批制度改革试点的通知》，确定北京、上海等16个试点省市参与工程建设项目审批制度改革试点工作。根据计划，试点地区将按照规定的流程，将审批时间压缩至120个工作日。

据统计，此前上海工程建设项目全流程审批时间平均为267个工作日。作为试点城市，上海主动加压，预计到今年底，上海基本建成工程建设项目审批制度框架和管理系统，全流程审批时间从平均267个工作日，压缩至100个工作日以内。企业投资项目进一步压缩审批时限，装饰装修工程审批时间压缩至20个工作日以内。到2019年，打造出“审批事项最少、办事效率最高、投资环境最优”的工程建设项目审批管理体系。

据住建委相关负责人介绍，此次改革涉及到的工程项目覆盖本市行政区域内所有新建、改建、扩建的建设工

程和装饰装修工程。考虑到技术难度和审批权限等制约因素，只有极少数的特殊涉密工程和交通、水利、能源等领域的重大工程除外。100个工作日的审批时间覆盖了整个办理流程，从项目立项到竣工验收、公共设施接入服务、不动产登记等等。

和以往“一刀切”的审批模式不同，改革后的“精细化”分类将工程项目根据资金来源、工程类别、土地获得方式、技术难度和风险控制等因素，细分成了两大类、八小类。分别设定不同的审批流程、审批时限和审批方式，实现精细化、差别化管理。

两大类是指政府投资项目和企业投资项目。其中，政府投资项目划分三类：房屋建筑项目、市政类线性项目（非独立占地）和市政交通类线性项目；企业投资项目划分四类：工业项目、小型项目、三类保护项目（涉及风貌保护、涉及基本设施保护和涉及安全保护项目）、其他项目等。其中如风貌保护等项目以往并未被纳入，此次也被纳入管理。此外，单列装饰装修工程，进一步规范简化原有审批流程。

针对工程建设项目，尤其是政府投资项目审批“前期长、生成慢、不稳定”等瓶颈问题，本轮改革还特别设置了项目储备库和项目实施库两个前期策划生成环节，根据项目的成熟度、工作进展实现分类动态化管理，当储备库中的项目“成熟”后，即可转入项目实施库。

第八届申通德高公益创作年展线下交流活动成功举办

近日，在上海浦东著名陆家嘴总部，一场主题为“益企来 Yi-Talk”线下公益交流活动，如火如荼的展开。本次活动由上海申通德高地铁广告有限公司主办，绘火创意互动平台、益桥中国协办，是“第八届申通德高公益创作年展”作品征集活动延展的一次线下交流活动，旨在进一步加强参赛者与主办方，企业与公益组织之间的交

流，更好地助力公益广告传播。

此次活动的场地赞助商茗约·茶仙子团队，为前来的100多位热心公益人，呈现了一场极具中国传统茶道文化的《茶仙子经典茶艺》表演。

本次活动的主办方，上海申通德高地铁广告有限公司市场总监范辉先生，做了《地铁媒体如何助力公益传播》的主题分享。

追求绝对收益 中银双息回报基金发行

随着市场风险偏好降低，产品的风险管理和回撤控制能力等已成为投资者甄选基金时的重要因素。

中银基金旗下绝对收益团队正在发行的新基金——中银双息回报混合型基金正是一只追求绝对收益投资策略、严格控制

回撤的产品。中银双息回报的推出，既提供了以分红票息为基础的价值投资途径，又通过精选优质成长股提高整个基金的弹性和获利能力。此次基金经理是中银新回报的李建，是拥有20年从业经验且实际投资年限超10年的资深专家。

投资能力稳健 新华基金权益固收“五星”闪耀

“有没有好基金推荐一下？”买基金之前，基民通常会首先抛出这样的问题。如果是权威基金评价机构给出的答案，或许更有份量。据近期晨星中国、海通证券、上海证券、银河证券、招商证券、济安金信、天相投顾七家机构发布

的基金评级结果显示，新华基金旗下共有7只权益类基金、4只固定收益类基金获五星评级。在公司层面，海通证券给予新华基金债券投资能力三年五星评级，济安金信给予新华基金旗下二级债基五星评级。

A股入“摩”二次扩容 华泰柏瑞MSCI ETF联接基金低位布局

8月31日收盘后，A股纳入MSCI的因子比例将从2.5%提高到5%，预计年内将给市场带来千亿级别的增量资金。在此背景下，华泰柏瑞MSCI中国A股国际通ETF基金的场外联接基金正在建设银行、华泰证券等各大渠道发行。

作为国内ETF领军者，华泰柏瑞基金在ETF领域的建树有目共睹，公司指数投资团队于2006年发行了A股市场第一只红利ETF，于2012年发行的首只T+0跨市场ETF即华泰柏瑞沪深300ETF，首募规模约330亿，创下了当时权益指数类产品首发记录。

打磨资产配置“利器” 泰达宏利深耕公募FOF

尽管近年来投资者理财观念有所提高，而具有成熟资产配置能力的投资者更是少之又少，就使得投资者对能够进行资产配置的产品另眼相看，FOF正在凭借着这方面的优势被市场认可。

以首批FOF中的泰达宏利全能优选

FOF为例，该基金主要运用风险平价策略对大类资产进行配置。该策略是指通过调节各类资产权重，使得从长期来看各类资产对组合风险一致化，以达到平衡风险、降低波动的效果。

广告 投资有风险

联系我们 qnbyw@163.com